

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 87/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 27η Μαρτίου 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.ε.σ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 15η/2012 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 16377/23-3-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Κουδούνης Αργύριος, 2) Μπουζάνης Παύλος, 3) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 4) Πολίτης Δημήτριος, 5) Στασινόπουλος Στυλιανός, 6) Φαββατάς Δημήτριος και 7) Φωτέας Νικόλαος.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Καρβέλης Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Βασιλόπουλο Αθανάσιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση προϋπολογισμού οικον. έτους 2012 κληροδοτήματος «Μανδηλάρη Δημοσθένους».

Στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος αυτού παρίσταται η Προϊσταμένη του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων & Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, Τσαγκάνη Τασία, προκειμένου να ενημερώσει το Σώμα επ' αυτού.

Στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση ήταν ο προϋπολογισμός, οικον. έτους 2012, του κληροδοτήματος «Μανδηλάρη Δημοσθένους, ο οποίος διαβιβάσθηκε στην Οικονομική Επιτροπή προς έγκριση σύμφωνα με τον Α.Ν. 2039/39 και το Β.Δ. 3011/04-12-39 περί κληροδοτημάτων, με το με αριθμ. πρωτ. 16683/26-3-2012 έγγραφο του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων & Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος, αφού αναφέρει ότι είναι Κληροδότημα της Θουρίας, δίνει το λόγο στην κα Τσαγκάνη προκειμένου να ενημερώσει το Σώμα σχετικά ως εξής:

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Αυτό το κληροδότημα είναι στην Αθήνα, είναι ένα διαμέρισμα στην Κυψέλη το οποίο είναι μισθωμένο αντί 230 €. Τώρα εμείς το χειριζόμαστε για πρώτη φορά αυτό, φτιάξαμε τον προϋπολογισμό, είχαμε ένα χρηματικό υπόλοιπο, βρήκαμε στο βιβλιάριο που μας παρέδωσε η Σχολική Επιτροπή, 2.743,17 και φτιάξαμε τον προϋπολογισμό τώρα για το 2012 του Κληροδοτήματος.

ΦΩΝΗ: Τα έσοδα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα έσοδα είναι τα 2.665 που γράφει από τα μισθώματα.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Είχε καθυστερήσει να καταβάλει κάποιες δόσεις ενοικίου και φαινότανε....

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Και τώρα ακόμα δεν έχει καταβάλει.

ΠΟΛΙΤΗΣ: ... και φαινότανε σύνολο εσόδων τότε αν θυμάμαι, αν δεν κάνω λάθος, 600 € και έβγαινε ένα 50ντάρι το μήνα και λέμε ρε παιδί μου έχει νοικιαστεί για ένα 50ντάρι; Ενώ η πραγματικότητα είναι ότι έχει νοικιαστεί για 230 €.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χρωστάει πολλές δόσεις;

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Μέχρι το Νοέμβρη έχει πληρώσει.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Το Νοέμβρη του '11;

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Ναι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αυτό που έχετε βάλει "Έξοδα νομικών" τι είναι;

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Έξοδα δικηγόρων.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Κοιτάξτε να δείτε εμείς στο φάκελο που μας παρέδωσε ο κ. Πολίτης δεν έχουμε αποδοχή, πρέπει κάποιος δικηγόρος να ψάξει να δούμε υπάρχει αποδοχή; Ψάξαμε παντού, ρωτήσαμε

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα είχανε παρατήσει όλα στο έλος, δεν κάνανε τίποτα με λίγα λόγια.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Είναι της Σχολικής Επιτροπής το ...

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι είναι κληροδότημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα κληροδοτήματα ανήκουν στο Δήμο δεν ανήκουν στις σχολικές επιτροπές.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Και που το φέρατε σε μένα κακώς

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κακώς, τέλος πάντων.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Είναι Κληροδότημα, το ψάξαμε και επάνω στο Υπουργείο. Το ψάξαμε πολύ αυτό, είναι Κληροδότημα όντως εμείς πρέπει να το χειριστούμε και πρέπει τώρα κάποιος με κάποιο δικηγόρο να αναλάβει να δούμε που βρίσκεται, αν υπάρχει αποδοχή ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπαίνει σε τάξη και αυτό το Κληροδότημα με λίγα λόγια.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Μπαίνει σε τάξη.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ήταν σε τάξη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν νομίζω ότι προκύπτει τέτοιο το πράγμα ότι ήταν σε τάξη!

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη τους Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 προηγούμενη απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του Α.Ν. 2039/39 και Β.Δ. 3011/04/12-39 περί κληροδοτημάτων,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον προϋπολογισμό, οικον. έτους 2012, του Κληροδοτήματος «Μανδηλάρη Δημοσθένους» Τοπικής Κοινότητας Θουρίας, όπως αυτός συντάχθηκε από το Τμήμα Διαχείρισης Κοιμητηρίων & Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας και ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα :

ΕΣΟΔΑ	5.508,17 €
ΕΞΟΔΑ	2.800,00 €
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	2.708,17 €

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καρβέλης Γεώργιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Μπουζιάνης Παύλος
4. Μπρεδήμας Θεόδωρος
5. Πολίτης Δημήτριος
6. Στασινόπουλος Στυλιανός
7. Φαββατάς Δημήτριος
8. Φωτέας Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 5 Απριλίου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)